
ส าเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ ๑ ประจ าปี 2563 

วันจันทร์ที่ ๓ เดือนสิงหาคม พ.ศ.2563  เวลา 09.30 น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน อ าเภองาว จังหวัดล าปาง 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
ผู้มาประชุม 

๑ นางอ าพร  คิดตาโย ประธานสภา อบต.บ้านอ้อน อ าพร  คิดตาโย  
๒ นายเสน่ห์  เสนางคนิกร รองประธานสภา อบต.บ้านอ้อน เสน่ห์  เสนางคนิกร  
๓ นายนคร  ยะอ้อน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 นคร  ยะอ้อน  
๔ นางบุญณิศา  กาวิล สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 บุญณิศา  กาวิล  
๕ นายไสว  ปัญญาวงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 ไสว  ปัญญาวงค์  
๖ นางวรารัตน์  งามชัยพาณิชย์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 วรารัตน์  งามชัยพาณิชย์  
๗ นายประพัฒน์  วิสิยา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 ประพัฒน์  วิสิยา  
๘ นางเนียม  ใบทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๖ เนียม  ใบทอง  
๙ นายยอน  ไชยดายันต์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ยอน  ไชยดายันต์  

๑๐ นายมงคล  จิตมานนท์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 มงคล  จิตมานนท์  
๑๑ นายวุฒิชัย  จิตมานนท์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 วุฒิชัย  จิตมานนท์  
๑๒ นายอั๊ด  คงธนประณต สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 อ๊ัด  คงธนประณต  
๑๓ นายบุญ  ประดับดาว  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 บุญ  ประดับดาว  
๑๔ นายประสงค์  สันติวัชรากร ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ ประสงค์  สันติวัชรากร  

ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี    

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑ นายฉลอง ศิริมังคลากุล ก านันต าบลบ้านอ้อน ฉลอง ศิริมังคลากุล  
๒ นายสุข ชัยวรรณ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 1 สุข ชัยวรรณ์  
๓ นายปราชญา หล้าปาวงศ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 ปราชญา หล้าปาวงศ์  
4 นางพิชชากานต์ กะฐิน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 4 พิชชากานต์ กะฐิน  
5 นางเนียม ใบทอง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 6 เนียม ใบทอง  
6 นายสุริยัน กาวิล ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 เรณู จิตมานนท์  (แทน) 
7 นายดลน้อย ยาง ผู้ใหญ่บาน หมู่ที่ 8 ดลน้อย ยาง  
8 นายสุเมธ เรือนแปง ผู้อ านวยการกองช่าง สุเมธ เรือนแปง  
9 นางสาวนงนภัส อินปัน นักพัฒนาชุมชนช านาญการ นงนภัส อินปัน  

10 นางอรทัย ปัญไชยา นักวิชาการเงินและบัญชีฯ อรทัย ปัญไชยา  
11 นางสาวแก้วตา วัฒนเสาวลักษณ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ แก้วตา วัฒนเสาวลัษณ์  
12 สิบเอกปริญญา ไชยา เจ้าพนักงานป้องกันฯ ส.อ.ปริญญา ไชยา  
13 นางสาวนุชญา สีเขียว เจ้าพนักงานพัสดุฯ นุชญา สีเขียว  
14 นางสาวบุญณิสา ผ่องใส เจ้าพนักงานธุรการฯ บุญณิสา ผ่องใส  
15 นายพร้อมทรัพย์ สุวรรณโน ผู้ช่วยนายช่างโยธาฯ พร้อมทรัพย์ สุวรรณโน  
16 นายวีรยุทธ์ ควรคิด ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านอ้อน วีรยุทธ์ ควรคิด  
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ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1 นายวีรพงศ์ ขวัญธนนภา ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 5   
2 นายพรหมสยาม ปิยะโสภา ผู้อ านวยการ รพ.สต.บ้านอ้อนเหนือ   
3 นายบัญชา ไชยานนท์ ผู้อ านวยการ รพ.สต.บ้านห้วยหก   

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 
 
นายประสงค์  สันติวัชรากร :  จากการตรวจสอบรายชื่อและนับจ านวนสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าประชุม 
ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ    ครบองค์ประชุมไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดลาหรือขาดการประชุม เมื่อที่ 
      ประชุมสภาฯพร้อมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯด าเนินการประชุม 

  สภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๑ ประจ าปี 2563 ตามระเบียบวาระ 
  การประชุมอนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
  และกล่าวเปิดการประชุมครับ 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่โต๊ะหมู่บูชาหน้าห้องประชุมสภาแล้วกลับมา 
ประธานสภา อบต.     นั่งที่เดิม 

ระเบียบวาระท่ี 1  ประธานในที่ประชุมแจ้งต่อที่ประชุม 

นางอ าพร  คิดตาโย    :  ไม่มีเรื่องแจ้งในที่ประชุม 
ประธานสภา อบต.      
 
ระเบียบวาระท่ี 2  การรับรองรายงานการประชุม 
    2.1 การรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒   

ประจ าปี 2563 เมือ่วันพฤหัสบดีที่ ๑๖ เดือนเมษายน พ.ศ.2563 

นางอ าพร คิดตาโย  :  เรียนเชิญปลัด อบต.บ้านอ้อน ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับรายงานการประชุม 
ประธานสภา อบต.     ครั้งที่แล้ว 

นายประสงค์  สันติวัชรากร :  กระผมขอมอบหมายนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯอ่านรายงานการประชุมฯ 
ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ    สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๖ เมษายน ๒๕๖๓ ให้ที่ประชุมฟังครับ 
 
นางสาวแก้วตา วัฒนเสาวลักษณ์ :  อ่านรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี 2563 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ    เมื่อวันพฤหัสบดีที่ ๑๖ เมษายน 2563 ให้ที่ประชุมสภาฯฟัง (ตามส าเนา 

   รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาที่แจกให้กับสมาชิกสภาทุกท่าน)  

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดต้องการแก้ไขหรือมีข้อสงสัยในรายละเอียดรายงาน 
ประธานสภา อบต.     การประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่ 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรือแก้ไขเพ่ิมเติมดิฉันขอมติจากสมาชิก 
ประธานสภา อบต.     สภาฯ ในการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 

   ประจ าปี 2563 เมื่อวันพฤหัสบดีที่ ๑๖ เมษายน 2563 ค่ะ 
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ที่ประชุม   :  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๓ 
   เมื่อวันพฤหัสบดีที ่๑๖ เมษายน 2563 จ านวน 1๑ เสียง (ประธานสภาฯ 
   งดออกเสียง) 

ระเบียบวาระท่ี 3  กระทู้ถาม 

นางวรารัตน์ งามชัยพาณิชย์ :  เรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านปลัด อบต. และสมาชิกสภา ฯ ทุกท่านค่ะ 
สมาชิกสภา ฯ หมู่ที่ 4     ดิฉันขอติดตาม และทวงถามเรื่องที่ฝากไว้เมื่อการประชุมสภา ฯ ครั้งที่แล้ว 

   เกี่ยวกับการซ่อมแซมคอสะพานห้วยแม่อ้อนว่าจะด าเนินการอย่างไร และ 
   อยู่ในขั้นตอนใดค่ะ 

นายประสงค์  สันติวัชรากร :  เรียนสมาชิกสภาฯ หมู่ 4 อยู่ในระหว่างติดต่อประสานงานกับ อบจ.ล าปาง  
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     และได้น าช่างลงพื้นที่เรียบร้อยแล้ว จะท าออกแบบเป็นลักษณะถมหินเป็นช่วง 
นายก อบต.บ้านอ้อน     อัดฐานให้แน่นเพราะน้ ากัดเซาะ จะเร่งด าเนินการให้ครับ 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  ดิฉันขอเรียนเสริมท่านปลัด อบต. โครงการของหมู่ 4 กองช่าง อบจ.ล าปาง 
ประธานสภา อบต.     ได้ส่งนายช่างลงพ้ืนที่มาส ารวจแล้ว ต้องท าเป็นลักษณะการถมหินอัดให้แน่น 
       ซึ่งจะได้ออกแบบแปลนให้ ขอฝากกองช่าง อบต.บ้านอ้อน ติดตาม 
       ประสานงานกับทาง อบจ.ล าปางในเรื่องแบบแปลนค่ะ 

นายพร้อมทรัพย์ สุวรรณโน :  เรียนท่านปลัด อบต. ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่านครับ กระผม 
ผู้ช่วยนายช่างโยธาฯ     ได้จัดท าหนังสือประสานงานเกี่ยวกับแบบแปลนถึง อบจ.ล าปาง เรียบร้อย 
       แล้วครับ เหลือแค่ให้นายช่าง อบจ.ล าปางออกแบบให้ครับ หากได้รับ 

   การประสานตอบกลับมากระผมจะแจ้งให้ทราบอีกครั้งครับ 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่คะ 
ประษนสภา อบต.บ้านอ้อน     

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเป็นประการใด ดิฉันขอน้ าเรียน 
ประธานสภา อบต.     เข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
    ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
    ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
  6.1 การให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565 

เพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) 
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นายประสงค์ สันติวัชรากร :  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     กระผมขอมอบหมายให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ชี้แจงรายละเอียด 
นายก อบต.บ้านอ้อน     เกี่ยวกับแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖5) เพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) ครับ 

นางสาวแก้วตา วัฒนเสาวลักษณ์ :  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯทุกท่านค่ะ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ    การพิจารณาเพ่ิมเติมแผนพัฒนา(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖5) (ฉบับที่ 4) 

   ซึ่งจะมีโครงการที่จะเปลี่ยนแปลงและเพ่ิมเติมทั้งหมดรายละเอียด 
   แต่ละโครงการตามเอกสารที่แจกให้กับทุกท่านค่ะ ซึ่งโครงการที่น ามา 
   บรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖5) มาจาก 
   การประชาคม เป็นโครงการที่แต่ละหมู่มีความต้องการที่จะต้องรีบด าเนินการ   
   เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ต าบลบ้านอ้อน 

    ดังนั้น เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖5) ได้ผ่านกระบวนการ 
ขั้นตอนของคณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.  
๒๕๖๑-๒๕๖5) และคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบล 
บ้านอ้อนมาแล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า 
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ การแก้ไขเพ่ิมเติมหรือการเปลี่ยนแปลง 
แผนพัฒนา ข้อ ๒๒(๑)-(๓) มาเรียบร้อยแล้ว กระบวนการนี้เป็นกระบวนการ 
ในวรรคท้ายที่จะต้องขอความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เท่านั้น ดังนั้นจึงมีความจ าเป็นต้องขอความเห็นชอบจากสภาฯ เพื่อให้เป็นไป  
ตามระเบียบต่อไป 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  โครงการที่น ามาเพ่ิมเติมในแผนพัฒนาฉบับนี้ มีโครงการที่ได้ประชาคมหมู่บ้าน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     มาเรียบร้อยแล้วครับ และเป็นโครงการที่จะต้องรีบบรรเทาความเดือดร้อน 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ของประชาชนในพ้ืนที่ครับ และอ าเภองาวได้แจ้งขอเพ่ิมเติมบรรจุโครงการ 

ของอ าเภองาวเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของ อบต.บ้านอ้อน อีกจ านวน      
2 โครงการดังนี้ครับ  
     1. โครงการสนับสนุนงบประมาณโครงการอบรมเพ่ิมประสิทธิภาพผู้น า 
การกีฬาและผู้น าการออกก าลังกายอ าเภองาว งบประมาณ 9,000.00 บาท 
     2. โครงการอุดหนุนศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนของ 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อ าเภองาว งบประมาณ 25,000.00 บาท 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือเสนอรายละเอียดเกี่ยวกับการเสนอ 
ประธานสภา อบต.     ร่างเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖5) ที่ขอเพ่ิมเติม 

   (ฉบับที่ 4) หรือไม่คะ 

นายวีรยุทธ์ ควรคิด  :  กระผมขอฝากเรื่องการติดตั้งสัญญาณไฟเตือนหน้าโรงเรียนบ้านอ้อน 
ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านอ้อน    พร้อมกับตีเส้นถนนขอให้บรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของ อบต.บ้านอ้อน  

   ด้วยครับ เพราะเป็นสิ่งที่มีความจ าเป็นอย่างมากท่ีจะต้องมีไฟสัญญาณไว้เตือน 
   ส าหรับการสัญจรไปมา อีกทั้งถนนหน้าโรงเรียนบ้านอ้อนมีผู้ที่ใช้ถนนเส้นนี้ 
   เป็นจ านวนมากรวมถึงนักท่องเที่ยวที่จะมาเที่ยวแหล่งท่องเที่ยวต าบล 
   บ้านอ้อนด้วยครับเพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินจึงอยากขอให้บรรจุ 
   เข้าแผนพัฒนาท้องถิ่น และบรรจุเข้าไว้ในข้อบัญญัติด้วยครับ ขอบคุณครับ 
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นายสุริยัน กาวิล   :  กระผมขอฝากเรื่องการจัดซื้อไฟสามเหลี่ยม 2 ระบบ อยากให้จัดซื้อไว้ให้ 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7     เพียงพอส าหรับการขอยืมไปใช้งานให้ครบทุกหมู่บ้านด้วยครับ เนื่องจาก 
       ได้มีนโยบายจากอ าเภองาวให้ด าเนินงานจดัตั้งด่านตรวจ ซึ่งมีความจ าเป็น 
       ที่จะต้องมีไฟสามเหลี่ยมไว้ให้ความสว่างส่องเตือนครับ ขอความอนุเคราะห์ 

   ให้ทาง อบต.บ้านอ้อน ช่วยจัดสรรให้เพียงพอครับ ขอบคุณครับ 

นางพิชชากานต์ กะฐิน  :  เรียนท่านปลัด อบต. ท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่านค่ะ 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 4     ดิฉันขอเรียนปรึกษาเก่ียวกับตู้ป้อมต ารวจหมู่ 4 บ้านปงมะโอค่ะ 
       เนื่องจากขณะนี้ทาง สภ.อ.งาวไม่ได้มีการจัดก าลังพลตรวจมาอยู่ที่ตู้ป้อมแล้ว 
       ซึ่งก าลังมีน้อยค่ะ ดิฉันอยากเรียนปรึกษาว่าให้โอนเป็นกรรมสิทธิ์ของ 
       อบต.บ้านอ้อน ได้หรือไม่คะ ดิฉันได้ประสานงานกับเจ้าของที่ดินซึ่งก็ได้ 

    ยินยอมให้แบ่งที่ดินส่วนที่เป็นตู้ป้อมให้ค่ะ จะด าเนินการได้หรือไม่คะ 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  จากที่กระผมได้เข้าร่วมประชุมหัวหน้าส่วนราชการอ าเภองาว ต ารวจขณะนี้ 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     มีก าลังพลได้เกษียณอายุไปจ านวนมากท าให้มีก าลังพลน้อย เลยไม่ได้จัดสรร 
นายก อบต.บ้านอ้อน     มาอยู่ตามจุดต่าง ๆ ได้เพียงพอครับ ตามที่ท่านผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 4 ได้เรียน 
       ปรึกษามานั้นกระผมเห็นด้วยครับที่จะแบ่งที่ดินตรงจุดป้อมต ารวจ 

   มาให้อบต.บ้านอ้อนดูแลรับผิดชอบ ฝากทางท่านผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 4 
   ช่วยประสานงานกับเจ้าของที่ดินเพ่ือนัดวันไปท าเรื่องการโอนกรรมสิทธิ์ 
   ว่าจะไปวันใด เมื่อไหร่ครับ 

     ส่วนเรื่องท่ีผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านอ้อนได้เรียนเสนอมานั้น กระผม  
   ได้ตรวจดูแล้วได้มีการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นเรียบร้อยแล้วครับ 

        
นางอ าพร  คิดตาโย  :  มีท่านใดจะเพ่ิมเติม แก้ไข โครงการในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นฯ เพิ่มเติม 
ประธานสภา อบต.     (ฉบับที่ 4) อีกหรือไม่คะ 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  หากไม่มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือแก้ไขดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ 
ประธานสภา อบต.     ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4) 

   ขอมติที่ประชุมสภาฯ ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม 
   (ฉบับที่ 4) ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง(ประธานสภาฯ งดออกเสียง) 

     6.2 การขออนุมัติโอนงบประมาณและเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงข้อบัญญัติ 
             งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 

6.2.1 การขออนุมัติการโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานเคหะ 
   และชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
   (1) ค่าจัดซื้อเลื่อยโซ่ยนต์ จ านวน 2 เครื่อง ๆ ละ 11,500.00 บาท 
   งบประมาณทั้งสิ้น 23,000.00 บาท 
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   โอนลด 
         แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งานศาสนาวัฒนธรรม 
   ท้องถิ่น งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับ 
   การปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ 

                   (5) โครงการรดน้ าด าหัวผู้สูงอายุต าบลบ้านอ้อน งบประมาณก่อนโอน   
             จ านวน 50,000.00 บาท โอนลดเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน  
             23,000.00 บาท คงเหลือ 27,000.00 บาท 
             โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
                    แผนงานเคหะและชุมชน งาบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
             งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร (1) ค่าจัดซื้อ 
             เลื่อยโซ่ยนต์ จ านวน 2 เครื่อง งบประมาณก่อนโอน 0.00 บาท โอนมาเพ่ิม 
             จ านวน 23,000.00 บาท เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 23,000.00 บาท 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  สืบเนื่องจากการประชุมสภาฯ ครั้งที่แล้ว สมาชิกสภาฯได้เสนอให้จัดซื้อ 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     เลื่อยโซ่ยนต์ ไว้ส าหรับตัดกิ่งไม้ ท าความสะอาดบริเวณสองข้างทาง 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ตามท่ีสาธารณะในพ้ืนที่ต าบลบ้านอ้อน กระผมได้มอบหมายให้เจ้าพนักงาน 
       ป้องกันฯในการจัดหาครุภัณฑ์ที่มีคุณลักษณะส าหรับการใช้งาน ซึ่งขณะนี้ 
       ได้หาเลื่อยโซ่ยนต์ที่มีคุณสมบัติครบถ้วนแล้ว จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ 
       ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ครับ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา 
ประธานสภา อบต.     ในการโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหาร 
       ทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 

การเกษตร (1) ค่าจัดซื้อเลื่อยโซ่ยนต์ จ านวน 2 เครื่อง งบประมาณ 23,000     
บาท ค่ะ 

 ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน 
   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
   ครุภัณฑ์การเกษตร (1) ค่าจัดซื้อเลื่อยโซ่ยนต์ จ านวน 2 เครื่อง งบประมาณ  
   23,000 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

            6.2.2 การขออนุมัติการโอนงบประมาณ แผนงานการเกษตร 
  งานส่งเสริมการเกษตร งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 

          (5) โครงการขุดลอกสระน้ าในหมู่บ้านพร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ หมู่ 6 
  บ้านอ้อนหัวทุ่ง งบประมาณ 200,000.00 บาท 
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   โอนลด 
        แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบด าเนินงาน หมวดค่า 
   ใช้สอยรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ 

                   (5) โครงการเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น กรณี 
   ครบวาระการด ารงต าแหน่งและการเลือกตั้งซ่อมฯ งบประมาณก่อนโอน     
   350,000.00 บาท 
  งบประมาณที่จะด าเนินการโอนลด จ านวน 60,000.00 บาท คงเหลือ 

             290,000.00 บาท 
             โอนเพิ่ม 
                    แผนงานการเกษตร งานส่งเสริมการเกษตร งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและ 
             สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
                   (5) โครงการขุดลอกสระน้ าในหมู่บ้านพร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ หมู่ 6 
             บ้านอ้อนหัวทุ่ง งบประมาณอนุมัติ 200,000.00 บาท โอนมาเพ่ิมจ านวน 
             60,000.00 บาท เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 260,000.00 บาท 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ เนื่องจากโครงการขุดลอกสระน้ าในหมู่บ้าน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     พร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ หมู่ 6 บ้านอ้อนหัวทุ่ง เป็นโครงการที่จะต้อง 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ซึ่งสระน้ าแห่งนี้เป็นสระน้ าที่ใช้ 
       ร่วมกันหลายหมู่บ้าน กักเก็บน้ าไว้ใช้ตลอดทั้งปี และใช้ในฤดูแล้ง จึงต้อง 
       มีความจ าเป็นที่จะขุดลอกเนื่องจากตื้นเขิน และงบประมาณท่ีได้ประมาณการ 
       ไว้เมื่อครั้งจัดท าข้อบัญญัติมีไม่เพียงพอ จึงต้องขออนุมัติเพ่ือโอนงบประมาณ 
       เพ่ิมเติมเพ่ือจะได้ด าเนินโครงการครับ 

นางเนียม ใบทอง  :  เรียนชี้แจงท่านปลัด อบต. ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯทุกท่านค่ะ 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 6     เนื่องจากสระหมู่ 6 บ้านอ้อนหัวทุ่ง ได้ขุดสระมาเป็นเวลานานแล้วค่ะ 
       ท าให้มีดินโคลนตม อีกท้ังมีกอบัวเป็นจ านวนมากท าให้สระน้ าตื้นเขิน  
       จึงต้องมีการขุดลอกเอาดินโคลนและกอบัวบางส่วนออก เพ่ือให้สามารถ 
       กักเก็บน้ าไว้ใช้ได้มากข้ึนค่ะ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา 
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติโอนงบประมาณ แผนงานการเกษตร งานส่งเสริมการเกษตร 
       งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 

   (5) โครงการขุดลอกสระน้ าในหมู่บ้านพร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ หมู่ 6 
บ้านอ้อนหัวทุ่ง งบประมาณ 260,000.00 บาท ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการโอนงบประมาณ แผนงานการเกษตร งานส่งเสริมการเกษตร 
   งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
   (5) โครงการขุดลอกสระน้ าในหมู่บ้านพร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ หมู่ 6 บ้านอ้อน 
   หัวทุ่ง งบประมาณ 260,000.00 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง  
   (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
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6.2.3 การขออนุมัติการโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
  แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับ 
  อัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
         (1) ค่าจัดซื้อป้ายหยุดตรวจสามเหลี่ยม 2 ระบบ งบประมาณ  
    47,700.00 บาท 

              โอนลด 
                    แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและ 
              ระงับอัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ 
              ขนส่ง 
                    (1) ค่าจัดซื้อป้ายไฟสามเหลี่ยมหยุดตรวจ งบประมาณก่อนโอน จ านวน    

    50,000.00 บาท โอนลดเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 47,700.00   
    บาท 

              โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
         แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและ 
   ระงับอัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ 
   ขนส่ง 
         (1) ค่าจัดซื้อป้ายหยุดตรวจสามเหลี่ยม 2 ระบบ งบประมาณก่อนโอน 
    0.00 บาท  โอนมาเพ่ิมจ านวน 47,700.00 บาท เปน็จ านวนเงินทั้งสิ้น 
    47,700.00 บาท 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ส าหรับการจัดซื้อป้ายหยุดตรวจสามเหลี่ยม ซึ่งงานป้องกันฯได้ตั้งไว้ใน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 และไม่มีในมาตรฐาน 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ครุภัณฑ์จึงก าหนดราคาตามท้องตลาดคุณลักษณะเปลี่ยนแปลงไป จึงมี 
       ความจ าเป็นในการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ครับ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติโอนงบประมาณ แผนงานการรักษาความสงบภายใน 

   งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง (1) ค่าจัดซื้อป้ายหยุดตรวจ 
   สามเหลี่ยม 2 ระบบ งบประมาณ 47,700.00 บาท ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานการรักษา 
   ความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบลงทุน 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง (1) ค่าจัดซื้อ 
   ป้ายหยุดตรวจสามเหลี่ยม 2 ระบบ งบประมาณ 47,700.00 บาท 
   ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
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         6.2.4 การขออนุมัติการโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
  ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
         (1) ค่าจัดซื้อเครื่องท าน้ าร้อน-น้ าเย็น งบประมาณ 18,000.00 บาท 

              โอนลด 
                    แผนงานบรหิารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
     ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
                    (1) ค่าจัดซื้อเครื่องท าน้ าร้อน-น้ าเย็น แบบต่อท่อ ขนาด 2 ก๊อก  

    งบประมาณก่อนโอน งบประมาณก่อนโอน จ านวน  25,100.00บาท 
    โอนลดเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 18,000.00 คงเหลือ 
    7,100.00 บาท 

              โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
         แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
   ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
         ค่าจัดซื้อเครื่องท าน้ าร้อน-น้ าเย็น จ านวน 2 เครื่อง งบประมาณก่อนโอน 
    0.00 บาท  โอนมาเพ่ิมจ านวน 18,000.00 บาท เปน็จ านวนเงินทั้งสิ้น 
    18,000.00 บาท 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ส าหรับการจัดซื้อเครื่องท าน้ าร้อน-น้ าเย็น ซึ่งส านักปลัดฯได้ตั้งไว้ใน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 และไม่มีในมาตรฐาน 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ครุภัณฑ์จึงก าหนดราคาตามท้องตลาดคุณลักษณะเปลี่ยนแปลงไป จึงมี 
       ความจ าเป็นในการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ครับ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติโอนงบประมาณ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป 

   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ค่าจัดซื้อ 
   เครื่องท าน้ าร้อน-น้ าเย็น จ านวน 2 เครื่อง งบประมาณ 18,000.00 บาทค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหาร 
   งานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 
   งานบ้านงานครัว ค่าจัดซื้อเครื่องท าน้ าร้อน-น้ าเย็น จ านวน 2 เครื่อง 
   งบประมาณ 18,000.00 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสยีง (ประธานสภาฯ 
   งดออกเสียง) 

        6.2.5 การขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานบริหารงานทั่วไป 
   งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและ 
   เผยแพร่  

                  (1) ค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ (ตู้ล าโพง) งบประมาณ 
   7,000.00 บาท 
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   เปลี่ยนแปลงค าชี้แจง 
   ข้อความเดิม 

               เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ไร้สาย จ านวน 1 ตู้ 
   โดยมีลักษณะดังนี้ 

        1) เครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ไร้สาย แบบมีคันชักพร้อมล้อลาก 
        2) ตู้ล าโพง ขนาดล าโพง 15 นิ้ว พร้อมแบตเตอรี่ในตัวเครื่อง 
        3) ก าลังไฟ 450/700 วัตต์ 
        4) มีจอ LED แสดงสถานการณ์การท างานของ MP3, FM, wMA, REC 
        5) ช่องเสียบ : USB, SD CARD 
        6) ไมโครโฟนแบบไร้สาย จ านวน 2 ตัว 
        7) ปุ่มปรับ : เสียงเบส ทุ้ม แอคโค วอลลุ่มไมค์ AUX ปุ่มตัดเสียง 

8) ช่องเสียบ : ไมค์สาย 2 ช่อง ช่องไลน์อินส าหรับกีต้าร์ ไอพอต 
    ไลน์อิน และมิคซ์เอ้าท์ 

        9) ปุ่มปรับ : AUX ปุ่มตัดเสียง ปุ่มกดเปิด-ปิด ไวเลสไมค์ TONE 
        10) คลื่นสัญญาณ VHF ระบบ DUAL CHANNELS 
        11) ไฟ LED แสดงสถานะ POWER, BATT LOW, CHARGER 
        12) ความไวตอบ สนอง : 101 เดซเบล 
       13) ความถี่ : 35 Hz-20KHz (-3dB) 
        14) ก าลังไฟ AC:220-240V/50Hz, DC: 12V 2.2AH 
        15) ก าลังส่ง : 10 มิลลิวัตต์ ระยะทางใช้งานได้ถึง 35 เมตร 
        16) ขนาดตู้ล าโพง 43x68x38 เซนติเมตร 
        17) น้ าหนักของตู้ล าโพง 18 กิโลกรัม 
        ทั้งนี้ ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงก าหนด 
       ราคาตามท้องตลาด ปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) 

   หน้าที่ 104 ล าดับที่ 1 
   ข้อความใหม่ 

       เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ไร้สาย จ านวน 1 ตู้ 
   โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 

        1. เครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ไร้สาย แบบมีคันชักพร้อมล้อลาก 
        2. ตู้ล าโพง ขนาดล าโพง 15 นิ้ว พร้อมแบตเตอรี่ในตัวเครื่อง 
       3. มีช่องเสียบ Aux ส าหรับเสียบสาย Aux (3.5mm) เข้ากับ 

    เครื่องเล่นเพลง 
        4. สามารถเล่นเพลง MP3 ได้ทันทีเม่ือเสียบ USB Flash Drive) 
        5. ไมโครโฟนแบบไร้สาย จ านวน 2 ตัว 
        6. มีไฟ LED แสดงระดับแบตเตอรี่ 

         ทั้งนี้ ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงก าหนดราคา 
   ตามท้องตลาด ปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 
   104 ล าดับที่ 1 
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นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ส าหรับการจัดซื้อเครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์(ตู้ล าโพง)  ซึ่งได้ตั้งไว้ใน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 และไม่มีในมาตรฐาน 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ครุภัณฑ์จึงก าหนดราคาตามท้องตลาดคุณลักษณะเปลี่ยนแปลงไป จึงมี 
       ความจ าเป็นในการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงครับ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานบริหารงานทั่วไป 

   งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและ 
             เผยแพร่ (1) ค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ (ตู้ล าโพง) งบประมาณ 

   7,000.00 บาท ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานบริหารงานทั่วไป 
   งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและ 

             เผยแพร่ (1) ค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียงเอนกประสงค์ (ตู้ล าโพง) งบประมาณ 
         7,000.00 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

        6.2.6 การขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานการศึกษา 
   งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว (1) ค่าจัดซื้ออ่างล้างภาชนะ สแตนเลส 
   3 หลุม งบประมาณ 23,000.00 บาท 
   เปลี่ยนแปลงค าชี้แจง 
   ข้อความเดิม 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้ออ่างล้างภาชนะ สแตนเลส 3 หลุม จ านวน 1 ชุด 
   ขนาด 180x70x80 ซม. ขนาดบ่อ 50x50xลึก 30 ซม. ทั้งนี้ ราคา 
   ครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ จึงก าหนดราคาตามท้องตลาด 
   ปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 105 ล าดับที่ 10 
   ข้อความใหม่ 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้ออ่างล้างภาชนะ สแตนเลส 3 หลุม จ านวน 1 ชุด 
   ขนาดไม่น้อยกว่า 175x60x75 ซม. ขนาดบ่อ 40x50xลึก 25 ซม. 

ทั้งนี้ ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ จึงก าหนด 
       ราคาตามท้องตลาด ปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) 

   หน้าที่ 105 ล าดับที่ 10 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ส าหรับการจัดซื้อครุภัณฑ์อ่างล้างภาชนะ สแตนเลส 3 หลุม ซึ่งได้ตั้งไว้ใน 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 และไม่มีในมาตรฐาน 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ครุภัณฑ์จึงก าหนดราคาตามท้องตลาดคุณลักษณะเปลี่ยนแปลงไป จึงมี 
       ความจ าเป็นในการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงครับ 
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นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานการศึกษา งานระดับ 

   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 
   งานบ้านงานครัว (1) ค่าจัดซื้ออ่างล้างภาชนะ สแตนเลส 3 หลุม งบประมาณ 
   23,000.00 บาท ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานการศึกษา งานระดับ 
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 
   งานบ้านงานครัว (1) ค่าจัดซื้ออ่างล้างภาชนะ สแตนเลส 3 หลุม งบประมาณ 

          23,000.00 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

        6.2.7 การขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานเคหะและชุมชน 
               งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (1) ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างานส านักงาน งบประมาณ 
  2,500.00 บาท 
  เปลี่ยนปลงค าชี้แจง 
  ข้อความเดิม 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีพนักพิงต่ า ส าหรับพนักงานกองช่าง จ านวน 
  1 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท โดยมีคุณลักษณะพอสังเขป ดังนี้ 

- เป็นเก้าอ้ีแบบมีโช้ค 
        - ขาเหล็ก มีล้อเลื่อน 
        - หนังพีวีซี 
        - ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 60 เซนติเมตร ลึกไม่น้อยกว่า 54 เซนติเมตร 

   สูงไม่น้อยกว่า 95 เซนติเมตร 
        ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงก าหนดราคาตาม 
       ท้องตลาด 
       ข้อความใหม่ 
     เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างานส าหรับพนักงาน จ านวน 1 ตัว 

   โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้ 
        เก้าอ้ีส านักงานขาพลาสติก ขนาด 50Wx56Dx87H หนังด า 
       ทั้งนี้ ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตร ฐานครุภัณฑ์ จึงก าหนด 
       ราคาตามท้องตลาด 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ส าหรับการจัดซื้อครุภัณฑ์เก้าอ้ีท างานส านักงาน ซึ่งได้ตั้งไว้ในข้อบัญญัติ 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 และไม่มีในมาตรฐานครุภัณฑ์ 
นายก อบต.บ้านอ้อน     จึงก าหนดราคาตามท้องตลาดคุณลักษณะเปลี่ยนแปลงไป จึงมีความจ าเป็น 

   ในการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงครับ 
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นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานเคหะและชุมชน 

   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (1) ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างานส านักงาน 
   งบประมาณ 2,500.00 บาท ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานเคหะและชุมชน 
   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (1) ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างานส านักงาน งบประมาณ 
   2,500.00 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

        6.2.8 การขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานเคหะและชุมชน 
            งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
            ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (2) ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานพนักพิงสูง 
            งบประมาณ 5,500.00 บาท 

       เปลี่ยนแปลงค าชี้แจง 
       ข้อความเดิม 
     เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานพนักพิงสูง ส าหรับผู้อ านวยการ 

              กองช่าง จ านวน 1 ตัว ราคาตัวละ 5,500 บาท โดยมีคุณลักษณะ 
   พอสังเขป ดังนี้ 

        - เป็นเก้าอ้ีแบบมีโช้ค 
        - ขาเหล็ก มีล้อเลื่อน 
        - หนังพีวีซี 
        - ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 64 เซนติเมตร ลึกไม่น้อยกว่า 75 เซนติเมตร 

   สูงไม่น้อยกว่า 113 เซนติเมตร            
ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงก าหนดราคา 

   ตามท้องตลาด 
   ข้อความใหม่ 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างานส าหรับพนักงาน จ านวน 1 ตัว 
   โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้ 

        - มีที่วางแขน 
        - มีก้อนโยน 
        - ขาเหล็ก มีล้อเลื่อน 

ราคาครุภัณฑ์ไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงก าหนดราคาตาม
ท้องตลาด 
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นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ส าหรับการจัดซื้อครุภัณฑ์เก้าอ้ีส านักงานพนักพิงสูง ซึ่งได้ตั้งไว้ในข้อบัญญัติ 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 และไม่มีในมาตรฐานครุภัณฑ์ 
นายก อบต.บ้านอ้อน     จึงก าหนดราคาตามท้องตลาดคุณลักษณะเปลี่ยนแปลงไป จึงมีความจ าเป็น 

   ในการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงครับ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมสภา
ประธานสภา อบต.     ในการขออนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานเคหะและชุมชน 

   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (1) ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานพนักพิงสูง 
   งบประมาณ 5,500.00 บาท ค่ะ 

ที่ประชุม   :  มีมติอนุมัติการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง แผนงานเคหะและชุมชน 
   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (1) ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานพนักพิงสูง 
   งบประมาณ 5,500.00 บาท ด้วยจ านวนเสียง 11 เสียง (ประธานสภาฯ 
   งดออกเสียง) 

พัก 1 ชั่วโมง ตั้งแต่เวลา 12.00 น. ถึง 13.00 น. 

6.3 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 วาระท่ี 1 รับร่างข้อบัญญัติฯ 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  เรียนเชิญท่านปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่นายก อบต.บ้านอ้อน ชี้แจง 
ประธานสภา อบต.     รายละเอียดร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 
       ต่อที่ประชุมสภา อบต.บ้านอ้อน 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และท่านสมาชิกสภาอบต.ผู้ทรงเกียรติ 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     ทุกท่าน บัดนี้ถึงเวลาที่ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน จะได้เสนอ 
นายก อบต.บ้านอ้อน     ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ ต่อ 
       สภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน อีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้ 

   คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน จึงขอชี้แจงให้ 
   ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านทราบ เราได้ตั้งงบประมาณไว้ 
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๔ จ านวน 31,๓๒๘,000.00 บาท ดังนี้ 
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ค าแถลงงบประมาณ 
ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๔ 

องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 
อ าเภองาว จังหวัดล าปาง 

ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 
 บัดนี้ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน จะได้เสนอร่างข้อบัญญัติ  งบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อนอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้ คณะผู้บริหารองค์การ
บริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน จึงขอชี้แจงให้ท่านประธานสภา และสมาชิกทุกท่านได้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจน
หลักการและแนวนโยบายการด าเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 256๔ ดังต่อไปนี้ 

1. สถานการณ์คลัง 
1.1  งบประมาณรายจ่ายทั่วไป 

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 256๓  ณ วันที่ 31 กรกฎาคม พ.ศ. 256๓ องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นมีสถานะการเงิน ดังนี้ 
1.1.1  เงินฝากธนาคาร  จ านวน ๔๑,๒๗๑,๘๑๓.0๙  บาท 
1.1.2  เงินสะสม   จ านวน  ๒๓,๙๒๔,๙๘๗.๘๔  บาท 

                           1.1.3  เงินทุนส ารองเงินสะสม  จ านวน  ๙,๔๕๓,๖๗๓.๓๖  บาท 
1.1.4  รายการกันเงินไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย จ านวน ๒ โครงการ   
         รวม 0.00 บาท 
1.1.5  รายการที่ไม่ได้กันเงินไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จ านวน ๒ โครงการ รวม 
๒๐,๒๑๕.๐๖ บาท 

1.2  เงินกู้คงค้าง  จ านวน 0.00 บาท 
2. การบริหารงบประมาณ ในปีงบประมาณ 256๓  ณ วันที่  31 กรกฎาคม พ.ศ. 256๓ 

(1) รายรับจริง จ านวน  2๖,๒๖๒,๒๐๑.๓๖  บาท ประกอบด้วย 
หมวดภาษีอากร                                       จ านวน     ๒๒,๕๒๘.๔๕ บาท 
หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และค่าใบอนุญาต   จ านวน       ๖,๘๔๑.๘๐ บาท 
หมวดรายได้จากทรัพย์สิน                           จ านวน             ๙๙,๖๑๗.๙๘ บาท 
หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคพาณิชย์           จ านวน              ๐.๐๐    บาท 
หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด                                จ านวน              ๔,๙๔๐.๐๐   บาท 
หมวดรายได้จากทุน                                  จ านวน              ๐.๐๐ บาท 
หมวดภาษีจัดสรร                                     จ านวน        12,๓๙๙,๗๖๐.๑๓   บาท 
หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป                              จ านวน        1๓,๗๒๘,๕๑๓.๐๐   บาท 

(2)   เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์    จ านวน             1๗๘,๗๖๑.00    บาท 
(3)   รายจ่ายจริง  จ านวน 1๘,๘๙๖,๕๑๘.๗๔ บาท ประกอบด้วย  

งบกลาง         จ านวน             9,๒๒๒,๘๑๓.๗๐   บาท 
งบบุคลากร         จ านวน              4,๙๖๓,๗๙๙.๐๐   บาท 
งบด าเนินงาน        จ านวน              2,๗๒๙,๗๙๖.๐๔   บาท 
งบลงทุน     จ านวน              1,1๙๖,๗๑๐.๐๐   บาท 
งบรายจ่ายอื่น    จ านวน                           ๐.๐๐   บาท 
งบเงินอุดหนุน    จ านวน                 ๗๘๓,๔๐๐.๐๐   บาท 
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 (4)  รายจ่ายที่จ่ายจากเงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์  จ านวน ๑๗๑,๒๖๑.๐๐ บาท 
 (5)  รายจ่ายที่จ่ายจากเงินสะสม                        จ านวน                 ๘๔๒,๐๐๐.๐๐   บาท 

          (6) รายจ่ายที่จ่ายจากทุนส ารองเงินสะสม             จ านวน                             0.00  บาท 

นายประสงค์ สันสติวัชรากร :  รายละเอียดตามท่ีได้แถลงการณ์ให้สมาชิกสภาฯทุกท่านทราบ ต่อไปเป็น 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่    งบประมาณด้านรายรับ มีรายละเอียดดังนี้ 
นายก อบต.บ้านอ้อน 

ค าแถลงงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๔ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 

อ าเภองาว  จังหวัดล าปาง 

 รายรับจริง 
ปี 256๒ 

ประมาณการ 
ปี 256๓ 

ประมาณการ 
ปี 256๔ 

รายได้จัดเก็บ    
     หมวดภาษีอากร 76,000.00 44,000.00 ๔๒,๐๐๐.๐๐ 
     หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต 20,400.00 17,670.00 ๑๗,๙๔๐.๐๐ 
     หมวดรายได้จากทรัพย์สิน 128,000.00 200,000.00 ๒๐๐,๐๐๐.๐๐ 
     หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและการ
พาณิชย์ 

0.00 0.00 ๐.๐๐ 

     หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด 21,000.00 10,000.00 ๖,๒๐๐.๐๐ 
     หมวดรายได้จากทุน 0.00 0.00 ๐.๐๐ 

รวมรายได้จัดเก็บ 245,400.00 271,670.00 ๒๖๖,๑๔๐.๐๐ 
รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 

   

     หมวดภาษีจัดสรร 14,314,000.00 15,110,000.00 ๑๔,๕๙๑,๐๐๐.๐๐ 
รวมรายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 

14,314,000.00 15,110,000.00 ๑๔,๕๙๑,๐๐๐.๐๐ 

รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น 

   

     หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป 15,652,700.00 16,505,330.00 ๑๖,๔๗๐,๘๖๐.๐๐ 
รวมรายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น 

15,652,700.00 16,505,330.00 ๑๖,๔๗๐,๘๖๐.๐๐ 

รวม 30,212,100.00 31,887,000.00 ๓๑,๓๒๘,๐๐๐.๐๐ 
 
นายประสงค์ สันสติวัชรากร :  ต่อไปเป็นงบประมาณด้านรายจ่าย มีรายละเอียดดังนี้ 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่      
นายก อบต.บ้านอ้อน 
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ค าแถลงงบประมาณ 
ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๔ 

รายจ่าย รายจ่ายจริง 
ปี 256๒ 

ประมาณการ 
ปี 256๓ 

ประมาณการ 
ปี 256๔ 

จ่ายจากงบประมาณ    
     งบกลาง 11,736,170.00 12,393,280.00 1๑,๘๔๙,๐๔๐.00 
     งบบุคลากร    7,435,480.00 8,402,060.00 ๙,๓๙๙,๘๖๐.๐๐ 
     งบด าเนินงาน 6,014,350.00 6,293,810.00 ๕,๖๙๙,๐๐๐.๐๐ 
     งบลงทุน 3,537,700.00 3,723,850.00 ๓,๓๙๔,๑๐๐.๐๐ 
     งบรายจ่ายอื่น 20,000.00 20,000.00 ๒๐,๐๐๐.๐๐ 
     งบเงินอุดหนุน 1,468,400.00 1,054,000.00 ๙๖๖,๐๐๐.๐๐ 

รวมรายจ่ายจากงบประมาณ 30,212,100.00 31,887,000.00 ๓๑,๓๒๘,๐๐๐.๐๐ 
รวม 30,212,100.00 31,887,000.00 ๓๑,๓๒๘,๐๐๐.๐๐ 

 
นายประสงค์ สันสติวัชรากร :  ต่อไปเป็นงบประมาณด้านรายจ่ายตามแผนงานในแต่ละแผนงานครับ โดยมี 
ปลัด อบต. ปฏิบัติหน้าที่     รายละเอียดดังนี้ 
นายก อบต.บ้านอ้อน 

ด้านบริหารงานทั่วไป 
      1. แผนงานบริหารทั่วไป         10,๓๓๖,๕๖๐.๐๐   บาท 
      2. แผนงานรักษาความสงบภายใน    ๒๔๔,๕00.00   บาท 
ด้านบริการชุมชนและสังคม 
      1. แผนงานการศึกษา            2,๔๑๓,๗๖๐.00  บาท 
      2. แผนงานสาธารณสุข       ๓๘0,000.00  บาท 
      3. แผนงานสังคมสงเคราะห์                   ๔๐,000.00  บาท 
      4. แผนงานเคหะและชุมชน              ๔,๙๓๙,๑๔๐.00  บาท 
      5. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน      ๒๓๕,000.00  บาท 
      6. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ   ๒๘๐,000.00  บาท 
ด้านการเศรษฐกิจ 
      1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา                ๕๑๐,000.00  บาท 
      2. แผนงานการเกษตร        ๑๐๐,000.00  บาท 

    ด้านการด าเนนิงานอ่ืน 
          1. แผนงานงบกลาง     1๑,๘๔๙,๐๔๐.00 บาท 
      รวมเป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น   31,๓๒๘,000.00 บาท 

   การตั้งงบประมาณในครั้งนี้เป็นการตั้งงบประมาณแบบสมดุล รายรับเท่ากับ  
   รายจ่ายเหมือนปีที่ผ่านมา ซึ่งได้ตั้งประมาณการรายรับไว้เท่ากับประมาณการ 
   รายจ่าย 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  ขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาฯได้ตรวจสอบและพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
ประธานสภา อบต.     งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๔ วาระท่ี ๑  
       (ข้ันรับหลักการ) ว่าควรจะรับหลักการร่างข้อบัญญัติดังกล่าวหรือไม่ อย่างไร  
       หรือจะมีการอภิปรายก่อนที่จะรับหลักการดังกล่าว ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ 
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   ทุกท่านได้พิจารณา และก่อนที่จะพิจารณาว่าจะรับหลักการร่างข้อบัญญัติฯ 
   หรือไม่นั้น ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.บ้านอ้อน ได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง  
   ขอเชิญเลขานุการสภา อบต. 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ    ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 
            ข้อ ๔๘ ในกรณีที่สภาท้องถิ่นมีมติไม่รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ 

   งบประมาณ ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสภาท้องถิ่น 
   เพ่ือเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการ 
        ในคณะกรรมการหาข้อยุติตามจ านวนที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครอง 
   ส่วนท้องถิ่นนั้นก าหนด โดยให้น าวิธีการเลือกในข้อ ๑๒ แห่งระเบียบนี้ มาใช้ 
   บังคับโดยอนุโลม แล้วแจ้งมติไม่รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
   และรายชื่อกรรมการหาข้อยุติฝ่ายสภาท้องถิ่น กรณีองค์การบริหารส่วน 
   จังหวัดหรือเทศบาลให้แจ้งผู้ว่าราชการจังหวัดทราบ กรณีองค์การบริหาร 
   ส่วนต าบลให้แจ้งนายอ าเภอทราบ ทั้งนี้ให้ด าเนินการภายในสามวันนับแต่ 
   สภาท้องถิ่นมีมติไม่รับหลักการ 
        ให้ประธานสภาท้องถิ่นท าหนังสือแจ้งมติของสภาท้องถิ่นท่ีไม่รับหลักการ 
   แห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณให้ผู้บริหารท้องถิ่นทราบในวันถัดจากวันที่สภา 
   ท้องถิ่นมีมติไม่รับหลักการ 
        ร่างข้อบัญญัติงบประมาณท่ีผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการหาข้อยุติ 
   ตามวรรคหนึ่งให้สภาท้องถิ่นน าเข้าพิจารณาในวาระที่สอง และวาระที่สาม 
   ตามล าดับ 
       ข้อ ๔๙ ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้า 
   จะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่น 
   ส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด 
   และท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อ 
   คณะกรรมการแปรญัตติด้วย 
        ภายในระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นก าหนดตามวรรคหนึ่ง 
   ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่าง 
   ข้อบัญญัติก็ให้เสนอค าแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติ 
   เป็นรายข้อและเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
        ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่น 
   รับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติการเสนอค าแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบ 
   ท้ายระเบียบนี้ 
        ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระท่ีสอง กรณีการพิจารณาสามวาระ 
   รวดเดียว ผู้แปรญัตติอาจเสนอค าแปรญัตติด้วยวาจาได้ 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่  
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 
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นางอ าพร  คิดตาโย  :  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย   ดิฉันขอมติที่ประชุมสภาแห่งนี้ว่า 
ประธานสภา อบต.     ท่านสมาชิกท่านใดเห็นว่าควรให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
       รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ วาระท่ี ๑ (ข้ันรับหลักการ) โปรดยกมือ 

มติที่ประชุม   :  มีมติเห็นชอบ จ านวน 1๑ เสียง จากทัง้หมด 1๒ เสียง(ประธานสภาฯ 
   งดออกเสียง) ให้รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  เป็นอันว่าที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแห่งนี้ได้มีมติรับหลักการ 
ประธานสภา อบต.     ในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ วาระท่ี ๑ จ านวน 

   ๑๑ เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี และงดออกเสียง ๑ เสียง 
   เมื่อที่ประชุมสภามีมติรับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   งบประมาณ ๒๕๖๔ วาระที่ ๑ ขั้นตอนรับหลักการแล้ว ล าดับต่อไป ขอเชิญ 
   เลขานุการสภา อบต.ได้ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ    พ.ศ.๒๕๔๗ 

         ข้อ ๔๙ ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้า 
   จะตอ้งส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่ง 
   ร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด 
   และท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติ 
   ต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย 
        ภายในระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นก าหนดตามวรรคหนึ่ง 
   ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่าง 
   ข้อบัญญัติก็ให้เสนอค าแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติ 
   เป็นรายข้อและเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
       ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่น 
   รับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติการเสนอค าแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบ 
   ท้ายระเบียบนี้ 
       ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง กรณีการพิจารณาสามวาระ 
   รวดเดียว ผู้แปรญัตติอาจเสนอค าแปรญัตติด้วยวาจาได้ 
       ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่าง 
   ข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิม และตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงาน 
   และบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้อง 
   ระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและ 
   มติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด 
   การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนค าแปรญัตติ 
   ด้วย และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่น ไม่น้อย 
   กว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการ 
   ด่วน  
        ให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพื่อแถลง 
   ประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่าง ๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น 
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นางอ าพร คิดตาโย  :  ดิฉันขอหารือที่ประชุมสภาแห่งนี้ว่า ควรจะก าหนดระยะเวลาในการแปรญัตติ 
ประธานสภา อบต.     กี่วัน ควรจะก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติ 

   กี่วัน และควรมีการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติกี่คน และสมาชิกท่านใด 
   ควรได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ขอเชิญท่านสมาชิกได้แสดง 
   ความคิดเห็นหรือเสนอญัตติต่อไป ขอเชิญค่ะ 

นายนคร ยะอ้อน   :  ผมขอเสนอว่า ควรจะก าหนดระยะเวลาในการแปรญัตติรวม ๘ วัน โดย 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑     ก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติในระหว่าง 
       วันที่ ๔ – ๑1 สิงหาคม ๒๕๖๓ ตั้งแต่เวลา ๘.๐๐ น. ถึง เวลา ๑6.3๐ น. 
       ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภา อบต. 

นายไสว ปัญญาวงค์  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๓ 

นายยอน ไชยดายันต์  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๖ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ผู้รับรองถูกต้อง 
ประธานสภา อบต.     มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ในเมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอ 
       เป็นอย่างอ่ืน สรุปว่าท่านสมาชิกทุกท่านเห็นชอบกับข้อเสนอของท่าน 
       สมาชิกสภา หมู่ที่ ๑ ว่า สภาได้ก าหนดระยะเวลาในการแปรญัตติรวม ๘ วัน 
       โดยก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติในระหว่าง 
       วันที่ ๔ – ๑1 สิงหาคม ๒๕๖๓ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๐๐ น. ถึง ๑6.3๐ น. 
       ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 

ที่ประชุม   :  รับทราบ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ก่อนที่จะเสนอว่าควรคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติในการท าหน้าที่แปร 
ประธานสภา อบต.     ญัตติร่างข้อบัญญัติฯในครั้งนี้ กี่คน และจะเสนอใครบ้าง นั้น ขอเชิญ 

   เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง ขอเชิญค่ะ 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคบการประชุมสภาท้องถิ่น  
ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ    พ.ศ.๒๕๔๗ 
           ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ 
       (๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อย 

   กว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
   (๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลที่ไม่ได้ 
   เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น  มีจ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
        กรณีองค์การบริหารส่วนจังหวัด บุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาองค์การ 
   บริหารส่วนจังหวัดเป็นคณะกรรมการวิสามัญท้ังคณะไม่ได้ 
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        ในการตั้งคณะกรรมการวิสามัญของสภาเทศบาล นายกเทศมนตรีมีสิทธิ 
   เสนอชื่อผู้เป็นหรือมิได้เป็นสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือให้สภาเทศบาลแต่งตั้ง 
   เป็นกรรมการวิสามัญได้ไม่เกินหนึ่งในสี่ของจ านวนกรรมการวิสามัญท้ังหมด 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  ขอเชิญท่านสมาชิกได้เสนอว่าควรคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติในการท า 
ประธานสภา อบต.     หน้าที่แปรญัตติร่างข้อบัญญัติในครั้งนี้กี่คน 

นางบุญณิศา กาวิล  :  ดิฉันขอเสนอว่า ควรพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติในการท าหน้าที่ 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒     แปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯในครั้งนี้ จ านวน ๓ คน 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภา อบต.      

นายเสน่ห์  เสนางคนิกร  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
รองประธานสภา อบต. 

นายบุญ ประดับดาว  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ ๘ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ผู้รับรองถูกต้อง 
ประธานสภา อบต.     มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ในเมื่อไม่มีสมาชิกท่านใด 
       เสนอเป็นอย่างอ่ืน สรุปว่าท่านสมาชิกทุกท่านเห็นชอบกับข้อเสนอของท่าน 
       สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒ ว่าควรพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติในการ 
       ท าหน้าที่แปรญัตติร่างข้อบัญญัติในครั้งนี้ จ านวน ๓ คน 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ขอเชิญท่านสมาชิกไดเ้สนอชื่อบุคคลที่สมควรท าหน้าที่คณะกรรมการแปร 
ประธานสภา อบต.     ญัตติ เรียงตามล าดับจนครบ ๓ คน ขอเชิญค่ะ 

นายมงคล จิตมานนท์  :  กระผมขอเสนอท่าน ส.อบต.บุญณิศา กาวิล เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ ๗     ในการท าหน้าที่แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ 

   คนที่ ๑ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภา อบต.      

นายวุฒิชัย จิตมานนท์  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ ๗ 

นายยอน ไชดายันต์  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ผู้รับรองถูกต้อง 
ประธานสภา อบต.     มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาฯท่านอ่ืนเป็นกรรมการแปรญัตติ 

   คนที่ ๑ อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอให้สมาชิกสภาฯ 
   ที่ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการ 
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ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอสมาชิกสภาฯท่านอ่ืนอีกขอเชิญ 
ประธานสภา อบต.     ท่านสมาชิกได้เสนอชื่อบุคคลที่สมควรท าหน้าที่คณะกรรมการแปรญัตติ 

   คนที่ ๒ ขอเชิญค่ะ 

นายนคร ยะอ้อน   :  กระผมขอเสนอท่าน ส.อบต.ไสว ปัญญาวงค์ เป็นคณะกรรมการแปร 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ 1     ญัตติในการท าหน้าที่แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
       งบประมาณ ๒๕๖๔ คนที่ ๒ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภา อบต.      

นายประพัฒน์ วิสิยา  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ 4 

นายบุญ ประดับดาว  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ 8 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ผู้รับรองถูกต้อง 
ประธานสภา อบต.     มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาฯท่านอ่ืนเป็นกรรมการแปรญัตติ 

   คนที่ 2 อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอให้สมาชิกสภาฯ 
   ที่ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการ 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอสมาชิกสภาฯท่านอ่ืนอีกขอเชิญ 
ประธานสภา อบต.     ท่านสมาชิกได้เสนอชื่อบุคคลที่สมควรท าหน้าที่คณะกรรมการแปรญัตติ 

   คนที่ 3 ขอเชิญค่ะ 

นางบุญณิศา กาวิล  :  ดิฉันขอเสนอ ท่าน ส.อบต.วรารัตน์ งามชัยพาณิชย์ เป็นคณะกรรมการ 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ ๒     แปรญัตติในการท าหน้าที่แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

   ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ คนที่ ๓ 
 
นางอ าพร  คิดตาโย  :  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภา อบต. 

นายเสน่ห์ เสนางคนิกร  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
รองประธานสภาฯ อบต. 

นายอ๊ัด คงธนประณต  :  ขอรับรอง (ยกมือ) 
สมาชิกสภาฯ หมูที่ 8 
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นางอ าพร คิดตาโย  :  ผู้รับรองถูกต้อง 
ประธานสภา อบต.     มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอสมาชิกสภาฯท่านอ่ืนเป็นกรรมการแปรญัตติ 

   คนที่ ๓ อีกหรือไม่ หากไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอให้สมาชิกสภาฯ 
   ที่ได้รับคัดเลือกเป็นกรรมการ 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 

นางอ าพร คิดตาโย  :  สรุปว่าท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านเห็นชอบกับข้อเสนอของเพื่อนสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภา อบต.     ที่เสนอชื่อท่าน ส.อบต.บุญณิศา กาวิล ส.อบต.ไสว ปัญญาวงค์ และท่าน 
       ส.อบต.วรารัตน์ งามชัยพาณิชย์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติในการท าหน้าที่ 
       แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

   ในครั้งนี ้

ที่ประชุม   :  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๗  เรื่องอ่ืน ๆ 

    ๗.๑ แจ้งการจัดกิจกรรมเนื่องใน “วันก านัน ผู้ใหญ่บ้าน” ในวันศุกร์ที่ ๗ 
สิงหาคม ๒๕๖๓ 

นางอ าพร คิดตาโย  :  ตามท่ีอ าเภองาวมีหนังสือแจ้งจัดกิจกรรมวันก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ประจ าปี 
ประธานสภา อบต.     พ.ศ.๒๕๖๔ ซึ่งจะมีการจัดกิจกรรมแข่งขันกีฬาหลายประเภท ขอความ 
       อนุเคราะห์แต่ละหมู่คัดเลือกนักกีฬาเข้าร่วมแข่งขัน ฝากทางท่านกัน 
       ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่คัดเลือกนักกีฬา และประชาสัมพันธ์ประชาชนในพื้นท่ี 
       เข้าร่วมกิจกรรมในวันศุกร์ที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๖๓ ค่ะ 

ที่ประชุม   :  รับทราบ 

๗.๒ การเข้าร่วมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ 
พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๓ 

นายประสงค์ สันติวัชรากร :  เนื่องในวันที่ 12 สิงหาคม 256๓ เป็นวันเฉลิมพระชนมพรรษา 
ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ    สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง 
       อ าเภอแจ้งการเข้าร่วมกิจกรรมโดยจะมีพิธีอยู่ ๓ ช่วง ประกอบด้วย พิธีท าบุญ 
       ตักบาตรถวายพระราชกุศล พิธีลงนามถวายพระพรชัยมงคล และพิธีถวาย 
       เครื่องราชสักการะและวางพานพุ่ม และพิธีจุดเทียนถวายพระพรชัยมงคล 
       ส าหรับก าหนดการที่ชัดเจนจะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วม 
       กิจกรรมครับ 

ที่ประชุม   :  รับทราบ 

นางอ าพร  คิดตาโย  :  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม่คะ 
ประธานสภา อบต. 

ที่ประชุม   :  ไม่มี 
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นางอ าพร  คิดตาโย  :  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติมแล้ว ดิฉันขออนุญาตปิดการประชุมสภา ฯ 
ประธานสภา อบต.     สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๓ ขออนุญาตปิดประชุมค่ะ 

ปิดประชุม เวลา 1๕.๓0 น. 

          (ลงชื่อ)                        ผู้บันทึกการประชุมฯ 
          (นายประสงค์  สันติวัชรากร) 
         เลขานุการสภาฯ/ปลัดองคารบริหารส่วนต าบล 
              วันที่ ๓ เดือน สิงหาคม พ.ศ.256๓ 

 
คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมได้ตรวจบันทึกฯแล้ว เม่ือวันที่ ๓ สิงหาคม 256๓ 

ตรวจสอบแล้วและรับรองแล้วว่าถูกต้อง 

(ลงชื่อ)                ผู้ตรวจบนัทึกฯ             (ลงชื่อ)            ผู้ตรวจบันทึกฯ 
 (นายวุฒิชัย  จิตมานนท์)                (นายไสว  ปัญญาวงค์) 

  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7                 สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 

           (ลงชื่อ)             ผู้ตรวจบันทึกฯ 
               (นายมงคล  จิตมานนท์) 
                สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 
 

สภาฯมีมติรับรองรายงานการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ 
ประจ าปี ๒๕๖๓ เมื่อวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๓ 
 

            ตรวจสอบแล้วถูกต้อง 

        (ลงชื่อ)             ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
               (นางอ าพร  คิดตาโย) 
        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านอ้อน 
              วันที่ ๑๔ เดือน สิงหาคม พ.ศ.256๓ 

 

 

 

 

 


